

## КУД „Златна капија“ („Золотые ворота“) - Русија



Дечији хор је део московске уметничке школе „Стравински“ , где је 2005. године почела са радом средња група хора „Златна капија“. Музичка школа налази се у Москви, у општини Митино, а поред музике деца се баве и цртањем и израдом предмета народне радиности. Основ чини постојећи велики хор „Золотые ворота“ (Златна капија). Ансамбл се углавном бави проучавањем руске народне традиције, као и духовне музичке културе Русије и Србије. Посебан акценат је дат на козачко наслеђе. Композиције изводе на руском, старословенском и српском језику. Више од половине деце у ансамблу је из вишедетних породица. До сада су наступали и гостовали у Белгији, Италији, Немачкој као и у другим местима Европе. Добитници су бројних руских, као и страних награда и признања.

Руководилац ансамбла је Наталија Артјомова- мајка, чије свих шесторо деце наступа, заједно са њом. После прве посете Србији у организацији „Патриотског фронта“ 2010. године, деца су у Москви прикупила средства за помоћ једној вишедетној српској породици, а следеће године им је организована вишедневна турнеја и хуманитарни концерти у нашој земљи у Крушевцу, Лазаревцу, Апатину Краљеви, Крагујевцу и др. местима. 2013. године су такође били гости “Патриотског фронта” у омладинском кампу Бање Јунаковић, а затим им је организовано 8 наступа широм Србије, од којих је највећи био у Новом Саду.

Циљ овогодишњег доласка и наступа је наставак сарадње и хуманитарни концерти за помоћ вишедетним породицама у Србији ( 20,21 и 22. јул). Концерти су бесплатни за публику, а на улазу се постављају кутије за добровољне прилоге (намењене горе наведеном) или се на други начин обезбеђује медијска промоција акције.

Хор броји 20 особа, наступају самостално или са домаћим КУД-овима, а концерти су већ договорени са локалним самоуправама и удружењима у Апатину и Бањи Јунаковић. У плану је организација концерта у Новом Саду. Након завршетка летњег омладинског кампа, настављају гостовање у Републици Српској.